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Definition: 

Der Staat hat hinsichtlich seiner Volkswirtschaft folgende sechs Zielsetzungen: 

- W___________________________________________________ 

- V___________________________________________________ 

- P___________________________________________________ 

- g___________________________________________________ 

- a___________________________________________________ 

- U___________________________________________________ 

Diese Zielsetzungen sind im Wesentlichen mit dem Wirtschaftssystem der  

_________________________________________ vereinbar.  

Und zwischen diesen Zielsetzungen gibt es _______________________________,  

die sich in ihren Folgen teilweise ausschließen.  

z.B. eine ausgeglichene Außenhandelsbilanz und die _________________________  

sind meist nicht vereinbar, da Länder wie Deutschland einen hohen  

_____________________________________ aufweisen, der viele Arbeitsplätze  

sichert.  
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Wirtschaftswachstum:  

Um die Ausgaben eines Staates (___________________________, Sozialleistungen)  

finanzieren zu können, braucht es ein _________________________ Wirtschafts- 

wachstum. Der Wert aller produzierten Waren und Dienstleistungen innerhalb einer  

Volkswirtschaft soll im Idealfall zwischen _______________ % jährlich wachsen. 
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